
Συγκλονιστική η εκδήλωση που διοργάνωσε η «Αντιφασιστική
Καμπάνια για την Ουκρανία» την Κυριακή 24 Μαΐου 2015 στην
Αθήνα, στο αμφιθέατρο Γκίνη στο Πολυτεχνείο.

Εκατοντάδες νέοι και νέες, αλλά και μεγαλύτερες ηλικίες, γέμισαν ασφυκτικά το αμφιθέατρο σε μια
εκδήλωση διπλά φορτισμένη.

Δεν ήταν μόνο ο παλμός που μετέφεραν και το οπτικό υλικό που παρουσίασαν τα μέλη της ελληνικής
αποστολής που συμμετείχαν στο 2ο Διεθνές Αντιφασιστικό
Καραβάνι Αλληλεγγύης στο Ντονμπάς (6-11/5/2015).

Η εκδήλωση έγινε υπό το βάρος της είδησης της δολοφονίας του διοικητή Αλεξέι Μοζγκοβόι και
έξι συντρόφων του το προηγούμενο βράδυ (Σάββατο 23/5) από φασίστες κοντά στο Λουγκάνσκ.

Η ελληνική αποστολή είχε φιλοξενηθεί από την «ταξιαρχία φάντασμα», διοικητής της οποίας ήταν ο Α.
Μοζγκοβόι. (Δείτε σχετικά σε προηγούμενη ανάρτηση:

«Μπορεί κάποιος να σκοτώσει έναν άνθρωπο. Κανείς όμως δεν
μπορεί να σκοτώσει μιαν ιδέα»).

Παρακολουθήστε στα βίντεο που ακολουθούν εκτεταμένα αποσπάσματα από την εκδήλωση.

Την εκδήλωση άνοιξε ο Γιώργος Μιχαηλίδης που παρουσίασε ένα
χρονικό των δραστηριοτήτων και παρεμβάσεων της ελληνικής
αποστολής.

Μέσα σε φορτισμένο κλίμα μετέδωσε την είδηση της δολοφονίας του Αλ. Μοζγκοβόι και ακολούθησε
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προβολή βίντεο με δηλώσεις που είχε κάνει ο δολοφονημένος διοικητής λίγες μέρες πριν προς τα μέλη
της ελληνικής αποστολής για την δράση της ταξιαρχίας Πρίζρακ (Φάντασμα).

Στη συνέχεια τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή στη μνήμη του Αλ. Μοζγκοβόι και της συνοδείας του.

 

Ακολούθησε η φορτισμένη ομιλία του Δημήτρη Πατέλη, ο οποίος αναφέρθηκε στον ηρωικό αγώνα που
δίνει ο λαός στο Ντονμπάς. Τόνισε ότι, το ίδιο κέντρο, η Ε.Ε. και ο ευρωατλαντικός ιμπεριαλισμός, που
βυθίζουν στη φτώχεια, την ανεργία και την εκμετάλλευση τους λαούς της Ευρώπης και ιδιαίτερα το δικό
μας λαό, με την σκληρή λιτότητα και όλη την βάρβαρη πολιτική τους, το ίδιο κέντρο δεν διστάζει να
χρησιμοποιεί τα ναζιστικά και φασιστικά τάγματα και τις στρατιωτικές επιθέσεις σε βάρος των κατοίκων
της ανατολικής Ουκρανίας που αντιστέκονται. ΕΕ και ΝΑΤΟ βομβαρδίζουν, εκπαιδεύουν, σκοτώνουν για
να επιβάλουν την πολιτική τους.



 

Φορτισμένη ήταν και η ομιλία της Τάνιας, αγωνίστριας που κατάγεται από την Ουκρανία και ζει στην
Ελλάδα. Μέλος και αυτή της ελληνικής αποστολής στο Ντονμπάς, αναφέρθηκε στην ιδιαίτερα δύσκολη
κατάσταση που βιώνει όλος ο Ουκρανικός λαός, τη φτώχεια και τα δεινά που επέφερε ο πόλεμος. Τόνισε
την ανάγκη να δυναμώσει η διεθνής αλληλεγγύη στον αγώνα ενάντια στον φασισμό και τον πόλεμο.

 

Το λόγο στη συνέχεια πήρε ο Ανδρέας Ζαφείρης, μέλος και αυτός της ελληνικής αποστολής. Τόνισε ότι



στην Ουκρανία διεξάγεται ένας «άγνωστος πόλεμος», για τον οποίο εντός των χωρών της Ε.Ε. υπάρχει
τείχος σιωπής από τις κυβερνήσεις και τα κυρίαρχα ΜΜΕ. Ανέφερε ότι το ΝΑΤΟ ετοιμάζεται και
στρατιωτικά για εμπλοκή, ενώ κατήγγειλε το γεγονός ότι ήδη στρατιωτικοί σύμβουλοι των ΗΠΑ
εκπαιδεύουν μονάδες του Ουκρανικού στρατού. Ο πόλεμος προπαγάνδας που διεξάγουν οι κυρίαρχες
δυνάμεις είναι ανελέητος, όπως ανέφερε. Αναφέρθηκε στην μεγάλη σημασία της οικονομικής και
πολιτικής αλληλεγγύης στον αντιφασιστικό αγώνα του λαού του Ντονμπάς.

 

Τελευταίος ομιλητής, ο Κώστας Φουρίκος, αναφέρθηκε στο κοινωνικό και πολιτικό υπόβαθρο της
σημερινής σύγκρουσης στην Ουκρανία. Ανέφερε παραδείγματα από την πολιτική της φασιστικής
κυβέρνησης του Κιέβου, που απαγορεύει την κομμουνιστική δράση και κάθε σύμβολο, ενώ ταυτόχρονα
αποκαθιστά και επιβραβεύει τους ντόπιους ταγματασφαλίτες συνεργάτες των ναζί στο Β΄ Παγκόσμιο
Πόλεμο. Ο Κ. Φουρίκος ανέλυσε την ουσία του λαϊκού αντιφασιστικού αγώνα.



 

Δείτε περισσότερα εδώ: solidarityantifascistukraine και εδώ: narnet.gr από όπου και οι φωτογραφίες
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